



С актером Мэттом Диллоном. Их считали одной из самых красивых пар в Голливуде

«МАСКА», Я ТЕБЯ ЗНАЮ!

Вскоре Камерон познакомилась с актером Мэттом Диллоном. По удивительному совпадению он снимался в фильме, съемки которого проходили буквально рядом со съемочной площадкой картины «Чувствуй Миннесоту». Они жили в одном отеле и однажды столкнулись в дверях. Поначалу Мэтт принял Камерон за девушку легкого поведения: «Мне безумно понравилась ее очаровательный задик и потрясающие ноги» — но, когда присмотрелся, обнаружил, что она та самая красотка из «Маски». «Эй, послушай, это из-за тебя я ходил смотреть «Маску» целых пять раз?» — окликнул он Камерон и тут же пригласил ее на ужин, в финале которого Диас вручила ему свой телефон.

Мэтт позвонил только через год. «Ну что, крошка, соскучилась? — начал он разговор. — А я тут в вашем городке проездом, дай, думаю, позвоню. Может, встретимся вечером?» Камерон и не ожидала, что так обрадуется этому звонку. Едва положив трубку, она бросилась к гардеробу и, как это всегда бывает, обнаружила, что надеть ей совершенно нечего. Времени оставалось еще много, и окрыленная Диас помчалась по магазинам. Ее старания не пропали даром. Увидев актрису в облегающем коротеньком черном платье, Диллон понял, что серьезно влюбился.

Их роман длился около трех лет и был по большей части телефонным: Диллон жил в Нью-Йорке, Камерон — в Лос-Анджелесе. Диллон ни за что не хотел расставаться с мамой, мужскими клубами на Манхэттене и привычной для него атмосферой Нью-Йорка. А Камерон — с теплым климатом солнечной Калифорнии.

ROBERT ERIKMAN/ICON INTERNATIONAL

ОТКРОЙТЕ ДЛЯ СЕБЯ ЛУЧШИЕ ДОМА МОСКВЫ

**ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС НА СОКОЛЕ
"ТРИУМФ-ПАЛАС"**



МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ

Сокол — это один из наиболее престижных районов Москвы, расположенный рядом с центром. Его характерная особенность — тихие скверы и качественные застройки кирпичными «генеральскими» домами. Песчаные переулки — это лучшее место на Соколе. Именно здесь возводится новый жилой комплекс «Триумф-Палас». Он располагается в парковой зоне. Прилегающие к комплексу территории благоустраиваются: здесь появятся большой гранитный фонтан, детские и спортивные городки, замощенные дорожки, скамейки для отдыха, новое освещение. Это создаст вокруг «Триумф-Паласа» комфортную среду по-европейски ухоженного парка.

Территория комплекса (более 6 га) благоустроена и находится под круглосуточной охраной. Внутренний двор превращен в регулярный парк с фонтаном и цветниками.

ОСОБЕННОСТИ

«Триумф-Палас» — это новая высотка. Комплекс имеет яркий, оригинальный фасад. Интерьеры здания выполняются с применением лучших отделочных материалов: натурального мрамора, гранита, венецианской штукатурки. Инженерная «начинка» здания отвечает самым современным стандартам качества и надежности. В комплексе: оптоволоконные телекоммуникации, системы приточно-вытяжной вентиляции, спринклерная система пожаротушения, бесшумные скоростные лифты LG с эксклюзивной отделкой. Системы тепло- и энергоснабжения предусматривают стопроцентное дублирование. В подземном гараже располагаются автомойка и сервис. Квартиры имеют свободную планировку. Широко используются зимние сады, зеркала и панорамное остекление. Окна квартир выходят в парк или на тихие скверы.

ИНФРАСТРУКТУРА

«Триумф-Палас» — это многофункциональный комплекс с широчайшими возможностями. Не выходя из здания, жильцы могут попасть в аквапарк и ресторан, боулинг и центр бытовых услуг, фитнес-центр и компьютерный игровой салон. Кроме этого, в состав инфраструктуры комплекса входят: бильярд, атлетический зал, медицинский центр, клуб, игровой зал, кафе и бар. Жемчужиной досуговой зоны является роскошный аквапарк с плавательным и детским бассейнами, саунами и банями, солярием и гидромассажем, горками и многочисленными водными развлечениями. «Триумф-Палас» представляет собой жилой комплекс с самым современным образом жизни. Все находится в одном здании, не нужно никуда ехать. Это удобно, и позволяет жильцам экономить огромное количество времени.

СТОИМОСТЬ

Оригинальная архитектура, благоустроенная территория, роскошные интерьеры, большой досуговый центр, современная инженерия — суммируя эти факторы, можно констатировать, что «квадратные метры» «Триумф-Паласа» имеют весьма весомое внутреннее насыщение. Где еще Вы получите за свои деньги такие широкие возможности, соответствующие высокому уровню жизни? Кроме этого, в стоимость квартир входят: тройные стеклопакеты, импортные двери сейфового типа, отделанные деревом ценных пород, импортные биметаллические радиаторы и цифровой телефонный номер. Приобретая квартиру в «Триумф-Паласе», Вы становитесь не только владельцем недвижимости в одном из лучших домов Москвы, но и совершаете покупку, которая по экономическим показателям в полтора раза выгоднее.

**НОВЫЕ КВАРТИРЫ
НОВЫЕ ЦЕНЫ**
КОМПАНИЯ «ДОН-СТРОЙ»
105-47-47
Д.Л. МСР №024489, №041338, №041448